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MODULLEIRAS

A modul célja

Szorzétablak gyakorlasa.

Analogiak megerdsitése 0-ra végzdo két- és haromjegyti szamok tobbszorozésével.

Az irasbeli szorzas eljardsanak el6készitése a szorzas Osszeaddsra vald visszavezetésével és a szazasok, tizesek, egyesek
Osszegére bontott szorzando szorzasaval.

Iddkeret 2 6ra
Ajanlott korosztaly 8-9 évesek; 3. osztély; 30. hét

Modulkapcsolédasi pontok

Téagabb kornyezetben: kereszttantervi
NAT szerint: kornyezeti nevelés, énkép, dnismeret, tanulas,
Kompetenciateriilet szerint: szocidlis és kdrnyezeti.
Sztikebb kdrnyezetben: sajat programcsomagunkon beliil: 19. modul (Szorzatok szdmitasa), 20. modul (Szorzatok becslé-
se, maradékos 0sztas)
Ajanlott megel6z6 tevékenységek: 30. modul (Irdsbeli 6sszeadas)

A képességfejlesztés fokuszai

Szamlalas, szamolas
Analégias gondolkodas
Mennyiségi kovetkeztetés
Osszefiiggés-felismerés




AJANLAS

Ezen az évfolyamon egyjegyi szorzéval tanuljuk az irasbeli szorzast. El6készitésének fontos eleme a szorzétablak felelevenitése, gyakorldsa. Ahhoz, hogy
az irasbeli szorzast el tudjak végezni tanitvanyaink, a kisegyszeregy minden esetét gyorsan és hibatlanul kell tudniuk. Az eljaras el6készitését egyenld
taga Osszeaddsokkal végezziik, mert ez csak forméjaban kiilonbozik az irdsbeli szorzastol. Ugyanazon képen értelmezve masik mdédon — a szorzandét
szazasok, tizesek és egyesek Osszegére bontva, kiilon-kiilon szdmitjuk szorzatukat — elvégezziik a szorzast. Mindkét gondolat meg fog jelenni az eljarés
tanitdsaban.

Hasonldan a tobbi irdsbeli miivelethez, itt is fontos szerepe lesz a becsléseknek az ellenérzésnél. A becsléseket készitjiik el6 a 0-ra végz6d6 szdmok szor-
zéasaval.

A véltasok fontossagat, a helyiértékes gondolkodast erdsitjiik a kiillonféle szamrendszerekben az alapszdmmal val6 szorzéassal.

TAMOGATORENDSZER

C. Neményi Eszter-Wéber Aniké: Kézikinyv a matematika 3. osztilyos anyaginak tanitdsihoz, Nemzeti Tankonyvkiad6-Budapesti Tanitoképz6 Fdiskola,
Budapest.
C. Neményi Eszter-Dr. R. Szendrei Julianna: A szdmolds tanitdsa; Tantargypedagogiai fiizetek; ELTE TOFK kiadvanya, Budapest

ERTEKELES

A modulban figyeljiik

e a kisegyszeregy biztos ismeretét;

e a szorzas értelmezésének kialakultsagat;

e a szamrendszeres gondolkodas alakulasat;

e a 0-ra végzdo két- és haromjegytiekkel valé miveletvégzést.
Ertékeléseink sordn az el6re megjelolt szempontokat célszerti kiemelni.
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MODULVAZLAT

Id6terv:
1. o6ra:1.1-11.4
2. Ora: Il 5-1I. 8.

Eszkoz
p Tanuladsszervezés (mellékletben:
c B 1
Lépések, tevékenységek Kiemelt készségek, A ge csop01"t’/’ a feladatok,
a , ot s 2 ifferencialas Py
(a mellékletekben részletesen kifejtve) képességek . gytjtemények,
lehetdségei ) ) ¢
Munkaformak | Moddszerek ananyag-
tartalmak)
I. Rahangolédas, a feldolgozas eldkészitése
1. Szorzasok gyakorlasa szamolas, egész osztaly péros kooperatiy, 0305/3. mel-
Szorzotéblak felelevenitése , Villamkartyakkal” kooperécio jaték l1éklet szor-
zokartyai
(Ak/15)
II. Az 4j tartalom feldolgozasa
1. Keresztrejtvény szamokkal szamolas egész osztaly frontalis, rejtvényfejtés | 1. feladatlap
Szamokkal megadott keresztrejtvény megfejtése egyéni
2. Szorzas a szamrendszer alapszamaval — balra 1épés | szamolas, egész osztaly frontalis, tevékeny- 3-as, 4-es,
a helyiérték-tablazatban szamrendszeres gon- péaros kedtetés 10-es szadm-
dolkodés rendszer pé-
nzei (Ak/19),
fizet
3. Kétjegytii és 0-ra végzddo szamok tobbszorozése |szamolas, egész osztaly frontalis, egyéni | feladat- 1. feladatlap
- analégiak megerdsitése analégias gondolkodas megoldas




Eszkoz

. Tanulasszervezés mellékletben:
Lépések, tevékenységek Kiemelt készségek, A geflfc sop01"t’{’ : a feladatok,
(a mellékletekben részletesen kifejtve) képességek 1 Lrerencia’as gytjtemények,
ehetdségei ) ) tananvag-
Munkaformak | Médszerek yag
tartalmak)
4. Allandé kiilonbségii sorozat folytatasa szamolas, egész osztaly, frontélis, feladat- 1. feladatlap
Mennyiségek sorozatdnak folytatdsa valtdsokkal. | Osszeftiggés-felismerés | differencidlés a feladat |egyéni megoldas
Kovetkeztetés a sorozat 10., 15., 20. tagjara mennyiségében
Hazi feladat: Mennyiségek sorozatanak folytatasa
Szorzéasok gyakorlasa jatékos feladattal
5. Tobbtaga 6sszeadasok szamolas, egész osztaly frontélis, feladatmeg- | 2. feladatlap
Tobbtagt sszeaddsokhoz megadott dsszegek becsl6képesség, egyéni, oldas
koziil a megfelel6 kivalasztasa becsléssel. Irdsbeli | osszefiiggés-felismerés csoportos
Osszeadas.
Mennyibe keriil?
6. Tobb egyenl6 tag 6sszeadasa szamolas, egész osztaly frontalis, feladatmeg- 2. feladatlap
Azonos Osszeget ad6 egyenld tagti 0sszeadasok. | dsszefiiggés-felismerés egyéni oldas,
Magyaréazat keresése az azonos 0sszegekre beszélgetés
7. Szorzas kétféleképpen - eszkozzel szamolas egész osztaly frontalis, tevékenyked- |jatékpénz,
Tobbszorozés jatékpénzzel egyenl6 taga egyéni tetés fuizet
Osszeaddsként és szazasok, tizesek, egyesek
szorzatdnak 6sszeadésaval.
8. Szorzas kétféleképpen — eszkoz nélkiil szamolas egész osztaly frontalis, feladatmeg- 2. feladatlap
Tobbszorozés egyenl6 tagti 0sszeadasként és sza- egyéni oldas
zasok, tizesek, egyesek szorzatanak dsszeadasaval
Hazi feladat: Adott szam és kétszeresének,
haromszorosanak 0sszeadésa
Szoveges feladat
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A FELDOLGOZAS MENETE

Az alabbi, részletes leiras célja els6sorban egyféle minta bemutatdsa. Nem lehet és nem szabad kotelez6 jellegii elGirdsnak tekinteni. A pedagdgus legjobb
belatasa szerint donthet a részletek felhasznalasar6l, médositasardl vagy tjabb varidciok kidolgozasardl.

Irasbeli szorzas el6készitése; tobbtagu dsszeaddsok, tobbszorozések

I. Rahangolédas, a feldolgozas eldkészitése

Tanit6i tevékenység

Tanuléi tevékenység

1. Szorzasok gyakorlasa

Kiosztja a csoportoknak a Villimkdrtya csomagok koziil a szorzékdrtydkat (0305/3. mel-
léklet — kék kdrtydk: 2-es — 10-es szorzotdbldk, zold kdrtydk: 11-es — 15-0s szorzotdbldk)
(Ak/15.)

»~Ahhoz, hogy megtanulhassatok az frasbeli szorzast, nagyon jol kell tudni a szor-
zoétablakat. Ezt fogjuk gyakorolni a Villdimkartyakkal. Parokban fogtok dolgozni.
A péros mindkét tagja haz mindkét csomagbol 5-5 kartyét. Az egyik gyerek atad-
ja szorzokartydit tarsanak, aki felolvassa a rajta 1évé miiveletet, a tarsa megoldja.
Ha jol valaszolt, visszakapja a kartyajat. Ha nem, megnézheti az eredményt, de
a kartyat nem kapja vissza. Ha mindegyik kértyara sor kertilt, cseréljetek! Amen-
nyiben mindegyik6tok mindegyik szorzést tudta, ugyanilyen médon folytathat-
jatok tjabb 5-5 kartyaval. Amennyiben nem, a félretett kartyakkal folytassatok!”
Az osztdly aktudlis tuddsa alapjdn dontse el, mennyit gyakorolnak, illetve el6veszik-e a
késdbbi ordkon is a villdmkdrtydkat.

Parokban egymast kérdezve, ellenérizve gyakoroljadk a szorzasokat.

II. Az 4j tartalom feldolgozasa

1. Keresztrejtvény szamokkal

Elkészitteti a feladatlapokat (1. feladatlap), kivetiti az 1. feladat keresztrejtvényét.

Az 1. feladat keresztrejtvényébe nem szavakat, hanem a megadott miiveletek
eredményeit kell beirni. Fejtsétek meg a rejtvényt!”

Leolvassak, hogy a fiiggdleges 1-hez a 12 - 4 eredményét, vagyis 48-at kell irni.
Beirjak a megfelel6 helyre.




Amennyiben még nem talalkoztak hasonlé rejtvénnyel:

Az elsé feladatban egy keresztrejtvényt kell megfejtenetek. A szamokkal jelolt
négyzetekbe vizszintes vagy fiiggbleges iranyban a megadott miiveletek eredmé-
nyeit kell beirnotok. Minden négyzetbe egy szamjegyet lehet irni. Olvassatok le,
mit kell irni a fiiggbleges 1-hez! Szamoljatok ki, irjuk be! Utdna érdemes a vizszin-
tes 3-at keresni, hisz mar tudjuk az els6 szamjegyét. Szamoljatok ki, irjuk be!” O
is irja a kivetitett rejtvénybe.

,Folytassatok onalléan!”

Ellenérzéskor ismét kivetiti a rejtvényt, és beirja a gyerekek altal mondott meg-
oldasokat.

Leolvassdk, hogy a vizszintes 3-hoz 11 - 8 eredményét, 88-at kell irni. Beirjak a
keresztrejtvény megfelels helyére.
Hasonlé médon 6nalléan megfejtik a keresztrejtvényt, majd kozosen ellenorzik.

2. Szorzas a szamrendszer alapszamaval — balra 1épés a helyiérték-tablazatban
Pdrokat szervez, kiosztja a 3-as és 4-es szamrendszer pénzeit, el6készitteti a 10-es szdm-
rendszer érméit. (Ak/19.)

,Tegyétek magatok elé Harmas-orszag pénzeit, és készitsetek hozza tablazatot a
fiizetetekben! A péros egyik tagja tegyen ki 23 Ft-ot a lehet6 legkevesebb érmével,
pérja ellendrizze a kirakast. Ha jonak taldlja, jegyezzétek le a leltart a helyiérték-
tablazatba! A paros masik tagja hdromszorozza meg a kirakott pénzt Ggy, hogy
mindegyik érmefajta ald a haromszorosat tegye! Tarsa ellendrizze, majd amit le-
het, valtson be. Ezt is jegyezzétek le a tablazatba!”

El6szor ellendrizzék a haromszorozast és a bevaltasokat, majd hasonlitsak dssze az
induld és a haromszorozott pénz lejegyzését.

A hédrmas szdmrendszer pénzeivel kiraknak 23 Ft-ot, lejegyzik a helyiérték-tabla-
zatba.

|z | e | 8 | 2 |
I T N

Mindegyik érmét haromszorozzak, bevaltjak, amit lehet, lejegyzik a tablazatba.

27 9 8 ik
2 1 2
6 3 6
6 54| 0
74| 2 0
2 &« 1 2 0
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~+Most Négyes-orszag pénzeivel folytatjuk. A fiizetetekben készitsétek el a tabla-
zatot! Ugyanolyan médon, mint az el6z6 feladatnal, 23 Ft-ot tegyetek ki a lehetd
legkevesebb érmével, és jegyezzétek le a tablazatba! Négyszerezzétek a kirakott
pénzt az érmék négyszerezésével! Valtsatok be, amit csak lehet, és jegyezzétek le
ezt is a tablazatba!”

,Hasonlitsatok 0ssze Négyes-orszag tablazataban a két lejegyzést!”

,Folytassatok sajat pénzeinkkel Tizes-orszagban! Készitsétek el a tablazatot! Ismét
23 Ft-ot tegyetek ki, a kirakast jegyezzétek le! Majd tizszerezzétek a kirakott pénzt
az eddigiekhez hasonlé médon! A bevaltasok utan jegyezzétek le a tablazatba!
Itt is hasonlitsatok Ossze a két lejegyzést!”

Megfigyelik, hogy mindegyik szamjegy eggyel balra tolédott, és az egyesek he-
lyére 0 kertilt.

A négyes szamrendszer pénzeivel kiraknak 23 Ft-ot, lejegyzik a tablazatba.

| e | s | s | 2
I N

Négyszerezik a pénzérméket, amit lehet, bevaltanak, lejegyzik a tablazatba

64 » 4 I
1 1
1 1 3 0

Megallapitjak, hogy a négyszerezés utan mindegyik szamjegy eggyel balra tolo-
dott, és az egyesek helyére 0 keriilt.
Kiraknak tizesekbdl, egyesekbdl 23 Ft-ot, lejegyzik kirakdsukat.

| || w | » | 2|
— T T T 1

Tizszerezik a kirakott pénzérméket, amit lehet, bevaltanak, kirakasukat lejegy-
zik.

1000 100 () 1
2 3
2 3 0

Megfigyelik, hogy a tizszerezés utdn minden szamjegy eggyel balra tol6dott, és az
egyesek helyére 0 kertilt.

3. Kétjegyti és 0-ra végzddo6 szamok tobbszorozése — analdégidk megerdsitése
,Az 1. feladatlap 2. feladataban minden szorzast legalabb 3 mtivelettel folytassa-
tok. Akinek jut rd ideje, 5 mftivelettel is folytathatja.”

Felolvasassal ellendrzik a szorzatokat.

Egyjegyti szamokat, majd ennek analdgiajara kerek tizeseket, szdzasokat, kétje-
gytieket és 0-ra végz6d6 haromjegytieket szoroznak.
Ko6zosen ellenérzik munkajukat.




Tanit6i tevékenység

Tanuléi tevékenység

4. Allandé kiilonbségfi sorozat folytatisa

Felirja a tdbldra a sorozat elsé 2 tagjdt:

1 liter 4 deciliter, 2 liter 8 deciliter

,Mit gondoltok, hogyan folytatédhat a sorozat?”

Egy taggal folytatja a sorozatot:

1 liter 4 deciliter, 2 liter 8 deciliter, 4 liter 2 deciliter

»Mi lehet a sorozat szabalya? Folytassatok a fiizetetekben 4 taggal
A tablara felirva ellenérzik.

»Vajon mi lesz a sorozat 10. tagja?

Mi lesz a sorozat 15. tagja? Hany 1 és hany dllesz a 20. tag?
Ellenérizzétek a sorozat folytatasaval!”

Felolvasassal ellenérzik.

"

Hazi feladat: A kovetkez6 sorozatot otthon folytassatok egyenld lépésekkel leg-
aldbb a 10. tagig. Akinek van kedve, folytathatja a 20. tagig is. Valtsatok, ahol sziik-
séges!

26 dkg, 52 dkg, 78 dkg,

A masik feladatot a feladatlapon oldjatok meg! Csokkené sorrendben kell a szor-
zasok eredményeit a 3. feladat rajzan 6sszekotnotok, és megtudjatok, hogy ki ker-
geti a cicat.

Megallapitjak, hogy lehet pl. kétszerezo sorozat, vagy 1 liter 4 decilitert kell min-
dig hozzaadni a sorozat el6z6 tagjahoz.

Folytatjak a sorozatot egyenl6 1épésekkel:

1 liter 4 deciliter, 2 liter 8 deciliter, 4 liter 2 deciliter, 5 liter 6 deciliter, 7 liter, 8 liter
4 deciliter, 9 liter 8 deciliter.

Megallapitjak, hogy 10140 dl, azaz 14 1 lesz a sorozat 10. tagja (az 114 dl 10-szere-
se).
Folytatjak a sorozatot a 10. tagig.

Megallapitjak, hogy a 15. tag 15160 dl, azaz 21 1lesz (az 114 dl 15-sz6rése vagy a
10. tag + az 11 4 dl 5-szordse).

A 20. tag az 1. tag 20-szorosa vagy a 10. tag 2-szerese, azaz 20180 dl, illetve 28 1.
Folytatjak a sorozatot a 20. tagig.

5. Tobbtagu 0sszeadasok

Hazi feladat ellenérzése: Felolvaséssal ellendrzik a sorozat folytatdsat. Megmu-
tatjak a pontok Osszekotésével kapott képet. Néhdny szorzas eredményére ra-
kérdez.

»A 2. feladatlap 1. feladataban dontsétek el, melyik vasarl6hoz melyik kosar tarto-
zik! Becslés segitségével keressétek a kosarak tulajdonosait!”
A pontos szdmolas el6tt ellendrizze a becsléseket!

,Hogyan dontottétek el, kihez tartoznak a kosarak?”
»A rajz alatt szamoljatok ki pontosan a blokkokra irt 6sszegeket!”
A négy Osszeadds koziil melyiket volt a legegyszertibb kiszamolni?”

A tagok szazasokra kerekitett értékeinek dsszeadasaval becsiilik az Osszegeket.
A: = 1000

B: = 1000
C: = 1000
D: = 800

Megallapitjak, hogy becsléssel nem lehet donteni, hiszen az els6 harom &sszeg
mindegyikét 1000-re becsiilték. Megfigyelhetik viszont a végzdéseket, és ezek
alapjan megsejthetik, melyik 0sszeg melyik 6sszeadédshoz tartozik.

Beszamolnak réla, hogyan gondolkodtak.

Irésbeli dsszeadasokkal pontosan kiszamoljak a blokkokon 1év6 dsszegeket.

A D jeliit, mert nem kellett 6sszeadni az egyes helyiértékeken all6 szamjegyeket,
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,Melyik 6sszeadasnal hivhattatok még segitségiil ezt a modszert?”

Csoportokban folytatjak tovabb. ,Vélasszon mindegyik csoport egy kosarat és a
hozza tartoz6 blokkot! Ha egy élelmiszeriizletben vasaroltok, vajon mi minden
kertilhet a megadott drakon a kosarba? Beszéljétek meg, mi keriilhet annyiba,
mint ami a blokkon szerepel, és ,toltsétek meg” a kosaratokat! Figyeljetek arra a
D és a B jelti blokknal, hogy az azonos arak kiillonboz6 arukat jeldlnek!”
Ellenérzéskor szoban szamoljanak be a csoportok. Fény deriilhet arra, mennyire
vannak tisztdban az alapvet6 élelmiszerek araval. A nagy eltéréseket — pl. 67 Ft
vagy 356 Ft 11 tej — okvetleniil korrigdlja, s kornyezetismeret vagy osztalyfénoki
oran térjenek vissza ra!

hanem lehetett a négyszeresiiket szamolni, mert csak egyforma szamjegyek sze-
repeltek az egyes helyeken.

Az A miveletnél az egyesek helyén all6 szamoknadl, a B mfiveletben pedig az
egyesek és tizesek helyén allé szamjegyek kozott is volt azonos.

Ko6zosen megbeszélik, mi keriilhet 243, 67 138 stb. forintba.
Beszamolnak elképzeléseikrdl.

6. Tobb egyenld tag 6sszeadasa

,Végezzétek el a kdvetkez6 feladat 6sszeadésait! (2. feladatlap, 2. feladat) Probal-
jatok minél egyszertibben szamolni, hasonléan, mint az el6z6 feladatban!”
Ellendrzéskor kivetiti a mtiveleteket.

,Mi lehet a magyarazata, hogy mindegyik 6sszeg ugyanannyi lett?”

JFigyeljétek meg azt a miiveletet, ahol a 38-at 12-szer vettétek dsszeadandénak,
és azt, ahol a 114-et 4-szer vettétek 0sszeadandénak!

Elvégzik az azonos tagok Osszeadasat az egyes helyiértékeken allé szdmjegyek
tobbszorozésével. Megallapitjdk, hogy mindegyik 6sszeg 456 lett.

Megfigyelik, hogy négyszer 6sszeadva a 114-et ugyanannyit kaptak, mint kétszer
Osszeadva a 228-at. Megallapitjak, hogy a 228 kétszerese a 114-nek.

Hasonlé médon megallapitjak, hogy a 76-nak kétszerese a 152, és a 152-t harom-
szor véve ugyanannyit kaptak, mint a 76-ot hatszor véve.

A 38 fele a 76-nak, és tizenkétszer kellett 9sszeadandénak venni, hogy ugyanan-
nyi legyen, mint a 76 hatszor véve.

A 76-hoz hozzéadtak a kétszeresét és a haromszorosat, az ugyanannyi, mintha
hatszor adtak volna Ossze.




Hany 38-at kell 6sszefognunk, hogy 114-et kapjunk?
Haény ilyen harmasra tagolhatjuk az dsszeadast?”

38 114
38 } 114
38 114
38 +114
38 } 456
38

38
38 }
38

38
38 }
+38

456

Megallapitjak, hogy harom 38 dsszefogasa ad 114-et. Leolvassdk, hogy a tizenkét
38 négy ilyen harmasra tagolhato.

7. Szorzas kétféleképpen - eszkozzel

Jatékpénzt készit és készittet eld. A tablandl egyiitt végzi a gyerekekkel a feladatot.
,Katinak 143 Ft-ja van. Rakjatok ki magatok elé szazasokbdl, tizesekbdl, egyesek-
bél a legkevesebb darabbal!

Baratngjének 3-szor annyi pénze van. Mennyi pénze van Kati baratnéjének?

A kiszdmolashoz el6szor rakjuk ki igy:” Kirakja a tdbldn.

OOD
OO
DO

Kiraknak maguk elé 143, Ft-ot.

)®OO® oo

Leolvassak, hogy 143 + 143 + 143 illetve 143 -3

Kiszamoljak irasbeli dsszeadassal: 429,
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,Olvassatok le szamtannyelven a kirakast!

Szamoljatok ki irasbeli 6sszeadassal a fiizetetekben!

Kirakhatjuk tgy is, hogy mindegyik pénzérmét haromszorozzuk. Rakjatok ki!” O
is rakja a tdblandl.

,Kiszamolhatjuk gy is a 143 haromszorosat, hogy szazasokra, tizesekre és egye-
sekre bontva haromszorozunk, és 6sszeadjuk a szorzatokat.”

Felirja a tabldra is

(100-3) + (40-3) + (3-3)

Szamoljatok igy is ki!”

Kirakjak a 143 haromszorosat a pénzérmék haromszorozasaval.

W ®O o
W ®O O©
D00 000 OO

Kiszamoljak a 143 haromszorosat a masik modon.
(100 - 3) + (40-3) + (3-3) =300 + 120 + 9 = 429

8. Szorzas kétféleképpen — eszkoz nélkiil

Felirja a tdbldra a kovetkez szorzdst:

214-3

Irjétok fel ezt a szorzast a fiizetetekbe egyenl6 tagti Gsszeadasként! Szamitsatok
is ki!”

JIrjatok fel szazasok, tizesek és egyesek hdromszorozasaként! Igy is szamitsatok
kj!/l

,Ugyanilyen médon kétféleképpen végezzétek el a szorzasokat a 3. feladatban!”
Hazi feladat: ,A 4. feladatban figyeljétek meg, ha egy szdmhoz hozzaadjatok a
kétszeresét és a haromszorosat, hanyszor akkora szadmot kaptok, mint az indulé
szam!

Oldjatok meg a szdveges feladatot is! Kétféleképpen szamoljatok!”

A fiizetitkben egyenld tagti 6sszeadassal kiszamitjak a szorzast.

214
214
+214
642

Felirjdk a mésik médon is, és kiszamitjak.
(200-3) + (10-3) + (4-3) = 600 + 30 + 12 = 642




